

Munkahelyteremtő bérköltség támogatás

A Novitax bérszámfejtő program elkészíti, a kérelmet a munkahelyteremtő bérköltség támogatáshoz és a nyilatkozatot az összeférhetlenségről.

A kérelem és a nyilatkozat a "Kimutatások" / "Szerződések, tájékoztatók" / "Támogatási kérelmek" / "Kérelem munkahelyteremtő bérköltség támogatáshoz" menüpontban érhető el.

Kérelem munkahelyteremtő bérköltség támogatáshoz

Igényelt támogatás kezdete: 2020.06.01

Telephely: Tati Gazdálkodási forma:

Pénzintézet, számlaszám (ahova a támogatást kéri): Minta bank, 11111111111111111111

Kérelem benyújtásának helye: Budapest ideje: 2020.05.29

Statistikai állományi létszám: 25

6 havi átlagos statisztikai állományi létszáma (ld. „Útmutató munkaadó részére a nettó létszámnövekedésről): 25

A veszélyhelyzet kihirdetése és a támogatás feltételeit tartalmazó hirdetmény közzététele közötti létszámcsökkentés: 5

A kérelem benyújtásának napján fennálló tényleges létszám: 20

Nyilatkozat az összeférhetlenségről

Munkaviszonyos jogviszonyok, melyek a kérelem benyújtásának napján vagy később kezdődnek:

	Név	Azonosító	Jogv.	Változat	Munkaidő	Alapbér	Jogv. kezd.
X	Alkalmazott Ember	ALK123	2	2020.06.01	6.00	200000	2020.06.01

Összes jogviszony törlése Összes jogviszony bejelölése

Kérelem munkahelyteremtő bérköltség támogatáshoz

Igényelt támogatás kezdete: az aktuális számfejtési hónap kezdő napját megajánlja a program.

Telephely: a cégszékben felrögzített telephelyek közül választható ki.

Gazdálkodási forma: kézzel adható meg.

Munkahelyteremtő bérköltség támogatás

Pénzintézet, számlaszám: a törzsadatként megadott számlaszámok közül választható ki.

Kérelem benyújtásának helye: a vállalkozás székhelye alapján van megajánlva.

Kérelem benyújtásnak ideje: az adott napi dátum.

Statisztikai állományi létszám: bekért adat.

6 havi átlagos statisztikai állományi létszáma: a statisztikai állományi létszám van megajánlva.

A veszélyhelyzet kihirdetése és a támogatás feltételei tartalmazó hirdetmény közzététele közötti létszámcsökkentés: bekért adat.

A kérelem benyújtásának napján fennálló tényleges létszám: bekért adat.

A kérelem kitöltéséhez a személy adatainak rögzítése szükséges.

Azokat a személyeket lehet a kérelembe gyűjteni, akinek a foglalkoztatásának, jogviszonyának a kezdete a kérelem benyújtásának dátumánál nem korábbi.

A program a kérelmet részlegesen tölti ki, a rendelkezésre álló információk alapján. Nem tudja tölteni a szociális hozzájárulási adó összegét (tényleges számfejtés hiányában) és emiatt a támogatás összegét sem.